

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили кадет Сибирского Кадетского Корпуса с Днем знаний



1 сентября в Сибирском Кадетском Корпусе состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний.

С началом нового учебного года поздравили кадет Сибирского Кадетского Корпуса сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России.

В этом учебном году в Сибирском Кадетском Корпусе сформированы очередные 10-й и 11-й классы Следственного комитета России из 34 кадет, которые при поступлении прошли серьезный отбор.

Профильный класс Следственного комитета России в Сибирском Кадетском Корпусе создан в целях воспитания будущего поколения сотрудников следственных органов Следственного комитета России, где кадеты на протяжении двух лет более углубленно будут изучать основы

юридической науки и в частности правоохранительной деятельности.

Создание подобных классов под патронатом следственных органов Следственного комитета России играет важную роль в формировании будущей профессиональной ориентации молодых ребят.

Кадеты и гости возложили цветы к памятнику 29-ой Новосибирской отдельной лыжной бригаде, которая была сформирована в г. Барабинске Новосибирской области в конце 1942 года из жителей Новосибирской области, призывников Красноярского, Алтайского краев, Башкирии и Омской области.

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России пожелали кадетам успехов в учебе, новых достижений и крепкого здоровья.

Изображения



02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1495417>